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平成２３年第１回相楽郡広域事務組合議会臨時会 

平成２３年５月３０日（月） 

                           相楽会館 会議室 

 

（午後２時００分 開会） 

○議長   皆さん、こんにちは。 

これより、平成２３年第１回相楽郡広域事務組合議会臨時会を開会いたします。 

なお、広域誌に掲載するため、議場内の写真撮影を許可いたしましたので報告します。 

開会に先立ち、木津川市議会、和束町議会におかれましては、去る５月１２日に初議 

会が開会され、本組合議会議員が選出され、精華町議会におかれましては、去る５月２

４日に議長等の改選により、本組合議会議員が新たに選出されました。 

初対面の方もありますので、簡単に自己紹介をお願いします。 

それでは、ただ今の着席順で、高岡伸行議員から自席にて順次、自己紹介をお願いい 

 たします。 

○高岡議員   こんにちは、はじめまして。木津川市議会議員の高岡です。よろしくお

願いいたします。 

○西山議員   こんにちは、木津川市議会議員の西山です。よろしくお願いいたします。 

○中野議員   木津川市議会議員の中野です。よろしくお願いいたします。 

○西岡議員   木津川市議会議員の西岡です。よろしくお願いいたします。 

○上好議員   笠置町議会議員の上好です。よろしくお願いいたします。 

○佐々木議員  精華町議会議員の佐々木です。 

○村尾議員   精華町議会議員の村尾です。よろしくお願いいたします。 

○青山議員   南山城村議会の青山まり子です。よろしくお願いいたします。 

○石田議員   笠置町議会議員の石田春子です。よろしくお願いいたします。 

○竹内議員   和束町議会議員の竹内です。よろしくお願いいたします。 

○杉浦議員   精華町議会議員の杉浦です。よろしくお願いいたします。 

○尾﨑議員   木津川市議会議員の尾﨑です。よろしくお願いいたします。 

○議長   ありがとうございました。 

  最後に、私は南山城村議会選出の北 猛でございます。よろしくお願いいたします。 

  以上で自己紹介を終わります。 

  続いて、組合理事者等の紹介を事務局からお願いします。 

○福田主幹   失礼いたします。 

それでは、事務局より行政側の紹介をさせていただきます。 

代表理事の木村 要精華町長さんです。 
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○代表理事   お世話になります。よろしくお願いいたします。 

○福田主幹   理事の河井 規子木津川市長さんです。 

○河井理事   河井でございます。よろしくお願いします。 

○福田主幹   同じく理事の松本 勇笠置町長さんです。 

○松本理事   松本でございます。よろしくお願いします。 

○福田主幹   同じく理事の堀 忠雄和束町長さんです。 

○堀理事    堀でございます。どうかよろしくお願いします。 

○福田主幹   同じく理事の手仲 圓容南山城村長さんです。 

○手仲理事   手仲です。よろしくお願いします。 

○福田主幹   続きまして、事務局職員を紹介します。林事務局長です。 

○事務局長   林です。よろしくお願いします。 

○福田主幹   國子主査です。 

○國子主査   國子です。よろしくお願いいたします。 

○福田主幹   最後にわたくし、福田でございます。 

なお、本日、会計管理者でございます精華町の安岡会計管理者は、体調不良のため欠 

席をしておりますことを報告させていただきます。 

以上で紹介を終わらせていただきます。 

○議長   どうもありがとうございました。 

○議長   本日の会議に欠席の通告議員は、和束町、小西議員１名であります。 

よって、ただ今の出席議員は１３名で、定足数に達しております。 

ただ今より、本日の会議を開きます。 

代表理事からあいさつを受けます。木村代表理事 

○代表理事   議員の皆さん、こんにちは。ただ今、紹介をいただきました代表理事を 

おおせつかっております精華町長の木村でございます。これから、ひとつお世話になり 

ますけれどもよろしくお願いいたします。 

それでは、臨時会にあたりまして御挨拶を申し上げます。平成２３年第１回相楽郡広

域事務組合議会臨時会の招集をさせていただきましたところ、議員の皆さま方におかれ

ましては、公私とも、大変御多用の中、御出席を賜り、誠にありがとうございます。 

平素は、当組合の運営に格別のご高配を賜りまして、この場をお借りいたしまして、

厚くお礼を申し上げます。ありがとうございます。 

本議会は、４月２４日に行われました木津川市、和束町議会議員の一般選挙、また精

華町議会におかれましては役員改選等が行われたことにより、新たに組合議会議員とな

られました皆さま方を迎えましての議会となっております。今回、新たに相楽郡広域事

務組合議会の議員となられました議員の皆さま方におかれましては、相楽地域の広域行
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政の推進に御支援、御協力のほどよろしくお願い申し上げるものでございます。 

広域事務組合の理事会におきましても、４月の木津川市長選挙におかれまして無投票

で再選されました河井市長さんを理事者として迎え、相楽地域の広域行政の課題の解決

をめざし、それぞれの市町村が最大限の協力をしていくことを確認しているところでご

ざいます。 

さて、去る３月１１日の東日本大震災においては、死者、行方不明者が約２万５千人、

また、福島第一原子力発電所事故の影響などによる避難も含めますと約１１万６千人の

人々が今も避難所生活を余儀なくされるなど、わが国の歴史上、最も大きな災害となっ

ております。 

こうした事態に対し、相楽の各市町村におきましても、京都府をはじめとする関係機

関と連携して、緊急消防援助隊としての参加をはじめ、給水支援、支援物資・義援金の

受付、医療支援などを行ってきているところでございます。まだまだ多くの課題が残さ

れていることが明らかになっており、一刻も早い復旧、復興を願っているところでござ

います。 

今回の「震災」は他人事ではありません。私たちの住む近畿地方でも、かねてより「南

海地震」、「東南海地震」の発生が予想されており、従来の想定されていた地震の規模、

津波の影響など、関係機関との連携を密に、防災計画の見直しなど、さらなる対策が求

められているものと考えているところでございます。 

また、環境問題や交通問題、観光や医療など相楽圏域が抱える広域的な課題をいかに

解決していくのか、このことも非常に重要な問題でございます。 

これからも、各市町村が連携、協力しながら進めてまいりたいと考えているところで

ございますので、議員の皆さま方におかれましても、何卒ご理解とご協力を賜りますよ

う重ねてお願い申し上げます。 

それでは、本組合の主な取り組みにつきまして、ご報告申し上げます。 

平成２３年度におきましては、一般会計では、６億１，６００万円、特別会計では１，

１４０万円の予算で各種の事業を進めております。 

一般会計では、本組合のメーン事業でありますし尿処理業務は、大谷処理場の安定的

な維持管理業務の推進や公共下水道事業の進展に伴うし尿くみ取り業者への代替業務に

つきまして適切に対応をしております。 

次に、相楽消費生活センターについてでございます。センターでは、相談業務をはじ

め、啓発講座の開講や各種啓発活動の実施により、消費者被害の未然防止、自立する消

費者の育成に努めてまいります。 

次に、かねてより設置の必要性が指摘されてきました「休日急病診療所の設置」につ

きましては、現在、委託先であります相楽医師会と協議、調整しているところでありま   
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す。平成２４年度の早い時期の開設を希望しておりますが、医師会員の中にも、いろい

ろなご意見がありますので、あと少しの時間がかかるものと判断しております。委託、

受託につきまして、基本的なご理解が得られましたら、議員の皆さま方へは、改めて報

告、説明をさせていただくとともに、ご意見、要望等をお伺いさせていただきたいと考

えているところでございます。 

一方、特別会計では、７億円基金の運用益を活用しての相楽ふるさと塾、相楽の文化

を創るつどい、ふるさと市町村圏シンポジウムの開催などを計画しております。現在、

基金７億円の運用は南都銀行の期間５年間の定期預金に預託し、利率１．２５％で運用

しておりますが、本年度末で満期となりますこともあり、今後のふるさと市町村圏振興

事業のあり方を含めて、検討を進めてまいります。この件につきましても、議員の皆さ

まのご意見、要望をお聞きしながら、決定していきたいと考えております。 

以上、簡単でございますけど、開会に当たりましての御挨拶とさせていただきます。

引き続きよろしくお願いいたします。 

○議長   どうもありがとうございました。 

それでは、議事日程のご報告を申し上げます。 

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

○議長   日程第１、会議録署名議員の指名を行ないます。 

会議録署名議員は、会議規則第１１２条の規定により、議長において指名します。 

 高岡 伸行議員、西山 幸千子議員を指名します。 

○議長   日程第２、会期の決定を議題とします。 

おはかりします。 

本臨時会の会期は、去る５月１３日開催の議会運営委員会において、本日１日間とす

ることで決定されておりますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長   異議なしと認めます。 

よって、本臨時会の会期は本日１日間に決定いたしました。 

○議長   日程第３、仮議席の指定を行います。 

仮議席は、ただ今ご着席の議席を指定いたします。 

日程第４、副議長の選挙を行います。 

おはかりします。 

選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第１項に基づく投票による選挙、

同条第２項の規定による指名推選の二つの方法がありますが、指名推選により行いたい

と存じます。 

これにご異議ありませんか。 
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（「異議なし」の声あり） 

○議長   異議なしと認めます。 

したがって、選挙の方法は指名推選によることに決定いたしました。 

おはかりします。 

指名の方法につきましては、議長が指名することにしたいと思いますが、これにご異 

議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長   異議なしと認めます。 

よって、議長が指名することに決定しました。 

さらに、おはかりします。 

指名にあたりましては、各市町村議会の議長を選考委員にし、選出したいと思います

が、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長   異議なしと認めます。 

したがって、各市町村議会の議長を選考委員とすることに決定いたしました。 

各市町村議会の議長さんは、隣の読書室にお集まりください。 

これより暫時休憩いたします。 

午後２時１５分  休憩 

午後２時２０分  再開 

○議長   休憩前に引き続いて会議を開きます。 

選考代表者から選考の結果について、ご報告をお願いします。石田議員。 

○石田議員   それでは、選考委員会の結果をご報告いたします。 

  副議長の指名推選について、慎重に協議した結果、精華町議会の杉浦 正省議員が副

議長に最適任者であると認め、満場一致をもってご推薦申し上げることに決定いたしま

した。 

○議長   ありがとうございました。 

議長において指名することに決定しておりますので、ただ今選考代表者石田議員から

の報告どおり、副議長に杉浦 正省議員を指名します。 

○議長   おはかりします。 

ただ今、議長において指名しました杉浦 正省議員を副議長の当選人と定めることに

ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長   異議なしと認めます。 

よって、ただ今議長が指名しました杉浦 正省議員が副議長に当選されました。 
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ただ今、副議長に当選されました杉浦 正省議員が議場におられますので、会議規則 

第３２条第２項の規定により、当選の告知をいたします。 

副議長の当選承諾とあいさつをお願いします。杉浦議員 

○杉浦議員   ただいま、全議員のご推挙によりまして、副議長に選任いただきました

杉浦正省でございます。 

  このうえは、議長をお支えすることはもちろんでございますけれども、さらには、広

域行政推進のために、あるいはまた、さらには、相楽地域の活性化のために頑張ってい

く所存でございます。 

  皆さんのご理解とご協力がありませんと達成できると思っておりません。したがいま

して、何とぞ、暖かいご理解とご協力をよろしくお願い申し上げまして、簡単ではござ

いますが、就任のあいさつに代えさせていただきます。どうかよろしくお願いいたしま

す。 

○議長   どうもありがとうございました。 

これより暫時休憩します。 

午後２時２５分  休憩 

午後２時３０分  再開 

○副議長   それでは、再開いたします。 

地方自治法第１０６条第１項の規定により、進行させていただきますただ今、副議長

をおおせつかりました杉浦です。 

ただ今、議長の北 猛 議員から、議長の辞職願が提出されました。 

おはかりします。 

お手元に配付いたしました追加議事日程について、本日の日程に追加し、議題といた

したいと存じます。これにご異議はございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長   異議なしと認めます。 

よって、追加議事日程を本日の日程に追加することに決定しました。 

追加日程第１、議長辞職の件についてを議題といたします。 

地方自治法第１１７条の規定により、北 猛議員の退場を求めます。よろしくお願い

します。 

○副議長   それでは、辞職願を事務局より朗読させます。事務局どうぞ。 

○事務局   平成２３年５月３０日、相楽郡広域事務組合議会副議長 杉浦正省 様 

相楽郡広域事務組合議会議長 北 猛。辞職願 このたび、一身上の都合により議長を

辞職したいので許可されるよう願い出ます。 

○副議長   おはかりいたします。 
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北 猛 議員の議長の辞職を許可することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長   異議なしと認めます。 

したがって、北 猛 議員の議長の辞職を許可することに決定いたしました。 

北 猛 議員の入場を許可します。 

○副議長   追加日程第２、議長の選挙を行います。 

議長の選挙を行います。 

おはかりします。 

選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第１項に基づく投票による選挙、

同条第２項の規定による指名推選の二つの方法がありますが、指名推選により行いたい

と存じます。 

これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長   異議なしと認めます。 

したがって、選挙の方法は指名推選によることに決定いたしました。 

おはかりします。 

指名の方法につきましては、副議長が指名することにしたいと思いますが、これにご

異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長   異議なしと認めます。 

よって、副議長が指名することに決定しました。 

さらに、おはかりします。 

指名にあたりましては、各市町村議会の議長を選考委員にし、選出したいと思います

が、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長   異議なしと認めます。 

したがって、各市町村議会の議長を選考委員とすることに決定いたしました。 

各市町村議会の議長さんは、隣の読書室にお集まりください。 

これより暫時休憩します。 

午後２時３２分  休憩 

午後２時３６分  再開 

○副議長   それでは再開いたします。 

選考代表者から選考の結果について、ご報告をお願いします。竹内議員。 

○竹内議員  それでは、選考委員会の結果をご報告いたします。 
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  議長の指名推選について、慎重に協議した結果、木津川市議会の尾﨑 輝雄議員が議 

長に最適任者であると認め、満場一致をもってご推薦申し上げることに決定いたしまし

た。 

○副議長   ありがとうございました。 

副議長において指名することに決定しておりますので、ただ今選考代表者竹内議員か

らの報告どおり、議長に尾﨑 輝雄議員を指名します。 

○副議長   おはかりします。 

ただ今、副議長において指名しました尾﨑 輝雄議員を議長の当選人と定めることに

ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長   異議なしと認めます。 

よって、ただ今副議長が指名しました尾﨑 輝雄 議員が議長に当選されました。 

○副議長   会議規則第３２条第２項の規定により、当選の告知をいたします。 

議長の当選承諾とあいさつをお願いします。尾﨑議員 

○尾﨑議員   皆さま改めましてこんにちは。 

  ただ今、議員の皆さまからのご推挙によりまして、相楽郡広域事務組合議会議長の要

職に就くことに、誠に身に余る光栄でありまして、また、それによりまして重大な責任

を痛感いたしております。 

  この上は、相楽郡広域事務組合の発展と、当議会の円満なる運営がスムースに図られ

ることに全力を尽くしたい、このように思っております。 

  どうか、木村代表理事をはじめ、議員の皆さま方、そして、ここに居られる皆さま方 

のご指導とご鞭撻を何とぞよろしくお願い申し上げまして、議長就任のご挨拶とさせて 

いただきます。ありがとうございます。 

○副議長   ありがとうございました。 

これより、暫時休憩します。 

午後２時３８分  休憩 

午後２時４０分  再開 

○議長   それでは、休憩前に引き続き、会議を開きます。 

お手元に配付いたしました追加議事日程について、本日の日程に追加し、議題といた

したいと存じます。 

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長   異議なしと認めます。 

よって、追加議事日程を本日の日程に追加することに決定しました。 
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○議長   追加日程第３、議席の指定を行います。 

議席は、会議規則第４条第１項の規定により、議長において指定することになってい

ます。よって、議長において議席を指定いたします。 

議席は、配付の議席表のとおり、ただ今、ご着席の議席を指定いたします。 

○議長   追加日程第４、相楽郡広域事務組合議会運営委員会委員の選任の件を議題と

します。 

議会運営委員会委員の選任ついては、委員会規程第３条第１項の規定により、議長、

副議長及び各市町村より１名をもって組織することになっております。 

議会運営委員会の委員の選任については、議長において指名することにしたいと思い 

ますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長   異議なしと認めます。 

よって議長が指名することに決定しました。 

職員に名簿を配付させます。 

（職員 名簿配付） 

○議長   名簿のとおり指名したいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長   異議なしと認めます。 

よって、名簿のとおり議会運営委員会委員を指名することに決定いたしました。 

それでは、ここで議会運営委員会を開催していただき、委員長、副委員長の互選をお 

願いいたします。 

委員会は隣の読書室で行ってください。 

   それでは、暫時休憩いたします。 

午後２時４２分  休憩 

午後２時４５分  再開 

○議長   休憩前に引き続き会議を開きます。 

議会運営委員会での正・副委員長の互選の結果を報告いたします。 

委員長に西岡 努議員、副委員長に佐々木雅彦議員が互選されました。 

○議長   追加日程第５、同意第１号、相楽郡広域事務組合監査委員の選任の件を議題

とします。 

それでは、ここで地方自治法第１１７条の規定により、北 猛 議員の退席を求めます。 

○議長   本案について提案者の説明を求めす。木村代表理事 

○代表理事   同意第１号 相楽郡広域事務組合監査委員の選任の件について 

それでは、同意第１号の提案説明を申し上げます。 
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同意第１号 

相楽郡広域事務組合監査委員の選任について 

相楽郡広域事務組合監査委員に下記の者を選任したいから、地方自治法第１９６条第

１項の規定により、議会の同意を求めます。 

記 

 １ 住  所  京都府相楽郡南山城村大字田山小字割尾阪２２－１ 

  ２ 氏  名  北  猛 

  ３ 生年月日  昭和１９年８月１３日 

  ４ 経  歴   

平成１９年７月 南山城村議会議長 

平成２１年５月 相楽郡広域事務組合議会議長 

平成２２年２月 京都府町村議会議長会会長 

平成２３年５月３０日提出 

相楽郡広域事務組合代表理事 

提案理由でございます。 

議員のうちから選任する監査委員の任期につきましては、議員の任期によることにな 

っておりまして、精華町の杉浦 正省監査委員におかれましては、精華町議会の改選によ

りまして、５月２４日をもちまして、その任期が満了されているところでございます。 

従いまして、新たに組合議会議員のうちから選任するものといたしまして、北 猛 

議員を監査委員として選任いたしたく、議会の同意を求めるものでございます。よろし

くご審議の上、ご同意賜りますようお願い申し上げます。 

○議長   以上で提案説明は終わりました。 

この案件は、人事案件でもあり、質疑・討論を省略し、採決することにしたいと思い

ますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長   異議なしと認めます。 

したがって、この採決は挙手によって行います。 

原案のとおり同意することに賛成の方は、挙手願います。 

（全員挙手） 

○議長   挙手全員であります。 

よって、本案は原案のとおり同意することに決定いたしました。 

北 猛 議員の入場を認めます。 

○議長   北 猛議員に申し上げます。監査委員の選任の件は、原案のとおり同意され 

ました。 
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本日の日程は全部終了いたしました。 

これをもちまして、平成２３年第１回相楽郡広域事務組合議会臨時会を閉会します。 

本日は、長時間にわたり、慎重にご審議を賜り、大変ありがとうございました。 

議員の皆さまにおかれましては、各市町村の６月議会を迎えられるわけでございま

すが、今後ますますのご健勝とご活躍をご祈念申し上げます。 

本日は、大変ご苦労様でした。 

（午後２時５０分 閉会） 

 

地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 

相楽郡広域事務組合議会議長  北    猛 
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